
第５号様式（第７条関係） 

会議録 

会 議 の 名 称 
平成２４年度第２回清須市家庭教育推進連絡協議

会及び学校・家庭・地域連携推進協議会 

開 催 日 時  
平成２５年１月１８日（金） 

午後３時３０分～４時４５分 

開 催 場 所  清洲市民センター２階 ２０１集会室 

会 議 概 要 

１ あいさつ 

２ 議事 

 議題１ 「家庭の日」ポスター・習字優秀作品選

定について 

 議題２ 家庭教育講演会について 

議題３ 平成２４年度県補助事業報告について 

３ その他 

会 議 資 料 

資料１ 「家庭の日」ポスター・習字優秀作品選

定について 

資料２ 家庭教育講演会について 

資料３ 平成２４年度県補助事業報告について 

傍 聴 人 の 数 

(公開した場合) 
０人 

出 席 幹 事 

村瀬幹事、浅野幹事、和田幹事、波多野幹事、山田

幹事、小出幹事、荒川幹事、水澤幹事、棚橋幹事、

伊藤（邦）幹事、青木幹事、齊藤（孝）幹事、伊東

幹事、山田幹事、杉村幹事、浅田幹事 

欠 席 幹 事 
近藤幹事、箕浦幹事、齊藤（太）幹事、井戸幹事、

小﨑幹事、天埜幹事 

出 席 者 （ 市 ） 内田教育長、櫻井教育部長 

出席者（学校支援地域コー

ディネーター） 

武島敦子 

事 務 局 

（生涯学習課） 

濱島次長兼課長、加藤主幹、石田係長、高山主任主

査 
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会 議 の 経 過 

（水澤会長よりあいさつ） 

（内田教育長よりあいさつ） 

《意見の要旨》 

議題 １  「家庭の日」ポスター・習字優秀作品選定について 

○水澤会長 

  それでは、議題に入ります。 

  議題（１）「家庭の日」ポスター・習字優秀作品選定について事務局説明お

願いいたします。 

●事務局 

資料１｢家庭の日｣の作品募集についてご覧ください。小学校を通じて保護者

の皆さまにお渡ししたものです。１年生から３年生にポスター又は絵を４年生

～６年生に習字を募集しました。出展作品は、ポスターが４７３点、習字が１

１０４点となり、参加賞として全児童にクリアファイルを、図書館の休館日の

案内を入れて配布します。たくさんの応募ありがとうございました。ここには、

各学校から４点ずつ入選作品を提出いただき掲示してあります。 

各学校別でポスター・習字それぞれ優秀作品を１点選んでいただき○印をつ

けていただきます。その後、優秀作品よりポスター・習字それぞれ１点ずつ選

んでいただき、１位を最優秀作品とし、２位を家庭教育推進協議会長作品とさ

せていただきます。 

○水澤会長 

ただいま、事務局が説明しました方法で選定をお願いいたします。 

（選定作業） 

●事務局 

それでは、結果を発表いたします。最優秀のポスターは、春日小学校の牧和

花奈さん、習字は、清洲東小学校の村瀬莉里花さんの作品が選ばれました。家

庭教育推進協議会長のポスターは、清洲東小学校の不破有由里さん、習字は、

清洲小学校の植田貴子さんの作品が選ばれました。 

○水澤会長 

幹事の皆さま、ご協力ありがとうございました。なお、ポスター・習字それ

ぞれの最優秀作品は、２月の市広報でご紹介させていただき、本日ここにあり

ます入選作品については、清須市立図書館で２月中展示させていただく予定で

す。 

続きまして、議題（２）家庭教育講演会について、講演会内容、幹事の各役
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割、各種団体の参加協力など事務局説明をお願いします。 

●事務局 

  （｢家庭教育講演会進行表」資料２に基づき説明） 

○水澤会長 

ただいま、事務局が説明しました、家庭教育講演会について、何かご質問が

ありましたらお願いいたします。 

それでは、２月１６日（土）に開催されます講演会での協力及び参加をよろ

しくお願いします。 

議題 ３  平成２４年度県補助事業報告について 

○水澤会長 

それでは、次に議題（３）平成２４年度県補助事業報告について事務局より、

説明お願いします。 

●事務局 

  県補助事業の学校支援地域本部事業について、学校支援地域コーディネータ

ーの武島さんより報告していただきます。 

○武島学校支援地域コーディネーター 

  （平成２４年度学校支援地域本部事業活動報告「学校・家庭・地域を結ぶボ

ランティアネットワーク」資料３に基づき説明） 

●事務局 

  ありがとうございました。なお、２月１６日の家庭教育講演会において講演

前に学校支援地域本部事業の事業報告をしていただきます。今後も各事業に協

力をよろしくお願いいたします。 

○水澤会長 

  ただいまの、県補助事業報告について、何かご質問がありましたらお願いし

ます。 

（質疑なし） 

ありがとうございました。それでは、ないようですので、３その他、事務局よ

ろしくお願いいたします。 

●事務局 

  さる、１１月２６日に大口町民会館で開催されました子育て支援を考える交

流会で尾張地区優良家庭教育推進組織表彰を受賞しました。当日は、堀﨑会長

に出席していただきこの感謝状が授与されました。 

○水澤会長 

  全体を通して、何かご質疑、ご意見はありますか。 

（質疑なし） 

質疑もないようですので、本日の協議会はこれで終了いたします。長時間に
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わたり、ご審議ありがとうございました。 

●事務局  

本日は、ご審議いただきましてありがとうございました。以上をもちまして、

平成２４年度清須市家庭教育推進連絡協議会及び学校・家庭・地域連携推進協

議会を終了させていただきます。 

閉会（ 午後４時４５分 閉会 ） 

会 議 の 結 果 審議に関する事項はなし 

問 い 合 わ せ 先 教育委員会生涯学習課 

０５２－４０９－６４７１（清洲市民センター）

 


